‘ Y10 ThI ACJaCIIb? I

Cawa : Yto TBI néaeus?

Buxmop : S anraro razéry. A Tb1?

Cdwa : 51 anTaro KHUTY. ITO HHTEPECHO!

Buxmop : JlaBaii uzygaem ypok!

Cdwa : Hy, xopomo!

Cama 10110 1yMaeT ¥ TOBOPUT :

51 Huderd He moHMMar! A ThI TOHUMACIIH YPOK?

Buxmop : KoHEUHO TOHUMATO, HTO JIETKO.

Cdwa : Hert, 310 TpyaHO!

.)Vocabulaire

-Jlenars : faire -Kuwura : un livre -NnTtepecHo : intéressant
-N3yuars : étudier -Ypoxk : une legon -Xoporuo : bien
-Jlymarts : penser -Honro : longuement -Jlerko : facile
-Iloanmars : comprendre |-Koneuno : bien sir -Tpynno : difficile
-ToBopurs : parler, dire




EBonpocm

- Yto nenaer Bukrop?

2- Yro pemaer Cama?

3- Uto npensiaraet Bukrop?

4- TTouemy Cariia 1010 TyMaet?

5- Bukrop nonumaet ypok? [Touemy?

6- Cama gyMaet 4To 3TO JIETKO?
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% I'pammaTuka

1)  Leverbe étre

Il ne s’emploie pas au présent, lorsque le sujet est le pronom neutre 3to,
l'adjectif se met a la forme courte en -o :
- JIETKUA — DTO JIETKO

-nTepecHblii— ITO UHTEPECHO

-TPYIHBIA — DTO TPYIHO

1l)  Les verbes du type [ osopumo

La voyelle -u apparait a Tbl, OH, MBI, BBI.

4 roBopro
Thl TOBOPHMIIIb
OH, OHa TOBOPHUT
MbI TOBOPUM
Bbl TOBOPUTE
OHU TOBOPHAT




IIl) L'accusatif masculin des substantifs
Pour rappel : I'accusatif des substantifs féminins dures sont en -y

- L'accusatif des masculins dures est identique au nominatif pour la
catégorie dite inanimée (objets, ou végetaux)

- L’accusatif des masculins est identique au génitif pour la
catégorie dite animée (personne ou animal)

- 9T0 YPOK — A uumaio ypok

@j Compléter les mots suivants

Yro THI 1€ ?

S gut raser

Cama gosro nym Y TOBOP

Sl HM4Yero He MOHUM ! A TBI IOHUM ypo ?

ITO JIETK



